

“娃娃亲”不成 亲家成冤家

男方父母想办婚事为儿子冲喜,女方悔婚,两家闹上法庭

星报讯(程磊 商志强 记者刘欢) 18年前,两近邻为十来岁的孩子定下“娃娃亲”。后女方小朱悔婚,为了彩礼两家老人几成仇家。3月7日上午,收到女儿汇款的老朱到法院交款,两家人和解。

老朱和老周比邻而居20多年,朱家有个女儿叫小朱,周家有个儿子叫小周。两个孩子同年出生,从小学到高中都是同班同学。看着两个孩子从小青梅竹马,两家人在孩子十来岁时,按照旧俗定下了“娃娃亲”。小朱大学毕业到外地打工,而高中毕业就踏入社会的小周继承了父亲的店面。待子女们都长大步入社会

后,两家老人开始积极筹备为子女谈婚论嫁。

2006年8月,小周意外摔伤了腿,构成九级伤残,从此腿脚不便利。面对儿子的不幸,小周的父母想办婚事冲喜,让未来儿媳小朱照顾自己的儿子。本身就对“娃娃亲”不满的小朱,在父母的催促下最终摊牌:不会承认这桩婚事。得知小朱悔婚,小周父母索要已经给付的10万元彩礼。而朱家早已用这笔钱建房,无力偿还。“丢了媳妇失了财”,周家不禁翻脸。经村委会调解两家签订相关协议,但朱家未履行。小周父母则邀亲戚前往老邻家理论。争执中,他们将小朱父母打成轻

微伤。

2011年初,两家各自将对方告上法庭。朱家索赔医药费等,周家索要彩礼钱。法院依法分别支持两家的诉请。法院判决后,老周夫妻满腹怒气说:“我们是受害者,不但没了媳妇还拿不回钱,现在儿子还等钱找对象,不可能给对方医疗费。”老朱夫妇也喊冤:“我们当不了女儿的家,她不愿意我们实在没办法,这钱又不是我们吞了,实在没能力还。”

经双方申请,执行法官数次调解。2011年9月,经执行法官劝说,小朱同意还款。两家约定,2012年3月10日前给付第一笔4万元款项,余款在一年内付清。

躲得了一时躲不过半年 闯卡超限车逃逸半年网上被逮

星报讯(王志军 李伟 记者王五) “没有想到,事隔半年了还是没有躲掉处罚,今后再也不闯卡了。”昨日,合肥市某建材公司司机蒋某和肥西某运输公司司机王某两人,从合肥西超限超载检测站出来后后悔地说。

据超限检测站执法人员梁以芳介绍,蒋某是合肥市某新型建材公司司机,2011年8月13日下午2时许,驾驶皖A6A3XX大货车运送钢铁,在经过检测站的超限检测站时,LED电脑显示屏显示该车超限运输33%,治超执法人员示意停车接受复检,可司机蒋

某却一脚油门闯卡逃逸。

2011年9月2日,肥西某运输公司司机王某驾驶皖A678XX大货车从六安拉一车石子乘夜送往合肥,被南岗检测站的检测仪锁定,LED电脑显示屏显示该车超限运输32%,司机王某怕遭罚款,便强行驾车闯卡过关。3月6日,两车在办理车辆营运证年审时,运管部门在全省治超信息网络上发现,皖A6A3XX和皖A678XX两辆大货车,半年前在合肥西超限检测站有超限运输闯卡逃逸记录。

最终,蒋某、王某两人分别被处以590元和440元的罚款。

上了桥就不下去,当停车场哪

当涂路大桥查出75辆违停大货车,“整治月”按上限处罚

星报讯(贾文荣 李田根 记者鲁飞龙 文/图) 昨日路过当涂路大桥的市民会发现桥面上停满了各式各样的大货车。昨天上午8时许,合肥交警瑶海大队的民警,开始对违章停靠在路边的大型货车进行处罚,并将部分违停车辆拖离现场再进行处理。

“这些大货车停靠在路边,有一停就是好几天,不仅造成该路段拥堵,还存在极大的安全隐患。”瑶海交警大队副大队长王本华称,当天上午共在此路段查处了75辆违章停车的大货车,部分不愿意接受处理的车辆及车主不在现场的车辆,将拖离现场进行处理。

在处理现场,合肥市政管理处的一位工作人员说,由于违停车辆重量较大,可能对桥梁的结构造成破坏,桥本来的设计是通



交警查处当涂路大桥违章车辆

行而不是停车,这些车辆的长期停放对桥体自身安全存在极大的隐患。据悉,从3月1日~3月31日,合肥交警在市区范围内(含高

速、四县一市)开展2012年度第一期交通秩序专项整治,所查处的各类重点交通违法行为要一律按上限处罚。

丈夫只顾“寻亲”不顾家 妻子离婚摆脱“形式婚姻”

星报讯(刘腾 彭继友 记者刘欢) 结婚27年,丈夫蒋某外出寻亲,不管妻子、不顾孩子,让妻子陈某饱受孤独。在儿子的帮助下,陈某要求离婚。近日,陈终于收到离婚判决书,打破有名无实的婚姻枷锁。

1985年,陈某经人介绍,与蒋某结婚,婚后先后生育两个孩子。蒋某曾从父亲口中得知,自己是从江苏南部抱养的。据了解,上世纪六七十年代,皖北不少人从苏南抱养孩子。上世纪九十年代初,随着苏南经济快速发展,一度掀起“寻亲热”,不少人回到苏南原籍。

蒋某也在这时悄悄寻亲。上世纪九十年代中期,蒋某外出“打工”,一两年回来一次,后来是三五年回来一次。至于蒋某到底去了哪,则从没和妻子、儿女说过也没给过家里一分钱。

近来,女儿嫁了人,儿子考上大学,情感缺失的陈某倍感孤独。“咱家这个温馨‘旅店’,不再接待那没责任心的‘客’!”儿子劝说母亲,解除这有名无实的婚姻枷锁。

今年2月,法院经审理认为,被告蒋某长期不尽丈夫、父亲应尽的义务,导致夫妻感情破裂,其婚姻关系名存实亡,判决蒋某与蒋某离婚。

精神病女子深夜迷路 警方连夜帮其寻家

星报讯(王荣春 记者张敏) 3月6日23时许,快1公交车上乘客稀少。一名举止动作十分异常的女子凑到驾驶室旁,喋喋不休地询问,让驾驶员有些奇怪。

“这车开到肥西吗?”女子问道。“当然不去啊,这是快1线,终点站是滨湖新区。”驾驶员陈师傅答道。一路上,该女子始终站在驾驶室旁,反复询问是否去肥西一事。到了终点站后,女子仍不下车,还是不停询问同一个问题,情绪也变得更加急躁。陈师傅打量了一番女子问道:“姑娘,你可是迷路了?”听到这,女子使劲点了点头。

陈师傅只得报警求助。滨湖

派出所民警赶到后,对女子进行一番询问,但答复让民警莫名其妙。女子身上没有任何身份证件,民警只得将其带往派出所。等安顿好女子后,女子支支吾吾报出了自己的名字,并称自己住在肥东店埠,但不清楚具体地址。

次日凌晨2时许,在民警的护送下,女子一路颠簸地被送往肥东县城。由于不清楚具体地址,女子被移交店埠派出所,经过当地警方的努力查找,终于确定了女子住处,民警又连夜将走失女子安全送往家中。据家人称,女子20多岁,但长期患有精神疾病,可能当日一时犯病走丢了。

30多岁男教师从教学楼坠亡

事发省城黄山路一学校,疑生前精神状态不佳

星报讯(记者鲁飞龙) 昨日下午2:30左右,在合肥黄山路安徽电气工程职业技术学院发生一起坠楼事件。一中年男子从该校主教学楼9楼摔下,送到医院时已没有生命迹象,后抢救无效不幸身亡。据知情者介绍,死者生前精神状态不佳。

昨日下午4点,记者闻讯来到安徽电气工程职业技术学院,事故现场已经被清理,校园内十分安静。在主教学楼西侧,记者看到几位正在施工的民工,对于

刚发生不久的坠楼事件,一位不愿意透露姓名的民工表示,他的同伴在教学楼前看见躺在地上的男教师,便通知学校立刻报警。对于男教师从几楼跳下,是否见过这位男教师,民工均表示不清楚。随后记者来到主教学楼5楼,对于男教师跳楼一事,办公室一位工作人员说:“暂时不清楚是什么情况,跳楼可能因为身体和精神上最近不太好。”

下午4点半,安医附院急诊室传来哭声,跳楼男子终因抢救无效

宣告死亡。在急诊科前,记者看到了男教师的姑姑姑父已经哭成了泪人,他们正在通知侄子远在六安的父母亲。据死者的姑姑介绍,他侄子姓徐,今年30多岁,父母都在六安,他在安徽电气工程职业技术学院工作。问起死者最近有何反常时,死者的姑姑说:“最近他跟家里父母联系少了,心情看起来也不好,十分抑郁。具体他发生了什么事情也没和我们说。”

目前,警方正在对徐某坠楼原因进行调查。

商业大厦本周上演“美人·季” 第一季“爱春天 爱自己”

羊绒羊毛类服饰3-5折,百大会员还可享受双倍积分。

与此同时,商业大厦还积极整合资源,联手招商银行,将最大优惠让利给予消费者,3月8日至3月11日活动期间刷招商银行信用

卡、借记卡持卡人单笔消费满88元,赠送抽纸一盒;单笔消费满888元,赠送晴雨伞一把(数量有限,赠完为止);3月10日至3月11日刷招行储蓄卡还可享受礼上加礼,具体为:所有商品单笔消费满

500元,加赠50元商场储值卡(每天限赠20张,先到先得);另外穿着类、化妆品柜台单笔消费满1000元,再加赠琉璃时光美容体验卡,价值500元;

“美宝莲无妆不潮”缤纷上演

活动期间美宝莲2012年首次独家大促“美宝莲无妆不潮”也将炫丽上演,届时公司也将安排专业彩妆师现场为顾客化妆,解决平日化妆中所遇到的问题,给顾客带来今春最新流行彩妆,为这个春天增加一笔绚丽的色彩,3月8日至10日,购物满200立减50,这么大的活动力度对于爱美的女性来说,也是个不可错过的机会。刘东